

**TRES DIAS  
— DE —  
LUTO OFICIAL  
EN ESPAÑA**

**YA EN 1972  
POMPIDOU  
SABIA QUE  
IBA A MORIR**

**SAL PARA EL PUCHERO DE "WATERGATE"  
EL MATRIMONIO NIXON  
DEBE AL FISCO CERCA  
DE 500.000 DOLARES  
El Presidente pagará  
"probablemente"**

**ASESINATO DE UN GUARDIA  
CIVIL EN AZPEITIA  
Fue ametrallado desde una moto**



PARIS.—El ministro francés de Asuntos Exteriores, Michel Jobert, abandona el Hotel Matignon, después de asistir a una reunión del Gabinete, de cuarenta minutos de duración, después del fallecimiento del Presidente Georges Pompidou. — (Telefoto Cifra Gráfica-Upi.)

NUEVA YORK, 4.—(Del corresponsal de PYRESA, FELIX ORTEGA).—A través de 784 páginas de informe, el Comité Congresional Conjunto de Tasación ha decidido que el matrimonio Nixon debe al Fisco americano 476.431 dólares en impuestos atrasados, reservándose el juicio de si hubo fraude fiscal por parte del Presidente en sus declaraciones a Hacienda, en vista de que posiblemente tengan que informar del resultado de sus investigaciones al Comité Judicial de la Cámara de Representantes para que éste lo utilice en el encausamiento constitucional de Richard Nixon.  
(Pasa a la página siguiente)

SAN SEBASTIAN, 4. (PYRESA).—Ayer por la tarde, sobre las seis, cuando se hallaba de servicio realizando unas investigaciones en la localidad guipuzcoana de Azpeitia, viajando dentro de un coche y vistiendo el uniforme de la Guardia Civil, el cabo primero de dicho Cuerpo, don Gonzalo Posada Zurrón, se vio sorprendido al cruzarsele una moto «Vespa» montada por dos individuos. El que iba como pasajero de la motocicleta disparó varias ráfagas de ametralladora contra el coche que conducía el citado guardia civil, resultando gravemente herido en la cabeza, mientras que los agresores se daban a la fuga, según precisaron testigos presenciales del hecho.  
Trasladado urgentemente al Hospital Militar de San Sebastián, y a pesar de los esfuerzos que se hicieron para salvarle la vida, nada pudo hacerse, falleciendo sobre las ocho de la tarde.

# Libertad

DIARIO NACIONAL - SINDICALISTA • FUNDADO POR ONESIMO REDONDO EN 1931

Editado por Prensa y Radio del Movimiento. Madrid.—Redacción, Administración y Talleres: Santa María, 2.—Director: Carlos Sanz Alonso  
VALLADOLID, jueves 4 de abril de 1974 - Epoca V - Año XLIII - Núm. 11.053 - Precio: SIETE Ptas.

**EL  
PRESIDENTE  
SERA  
ENTERRADO  
ESTA TARDE**

MADRID, 4. (PYRESA).— Como testimonio de condolencia de la nación española ante el fallecimiento del Presidente de la República Francesa, Georges Pompidou, Su Excelencia el Jefe del Estado ha acordado declarar días de luto oficial el 4, 5 y 6 del presente mes. Durante ellos, la bandera nacional estará izada a media asta en todos los edificios públicos y buques de la Armada, según una Orden de la Presidencia del Gobierno aparecida hoy en el "Boletín Oficial del Estado".

(Más información en segunda página.)

**Temen a la Policía Secreta  
— LOS COMUNISTAS  
NO QUIEREN DIALOGAR  
OFICIALMENTE  
CON LOS CATOLICOS**

ROMA, 3. (Del corresponsal de PYRESA, Alejandro Pistolesi).—Las personalidades políticas en los países socialistas del Este no quieren dialogar oficialmente con los católicos porque temen las eventuales medidas persecutorias de la Policía secreta que, como ya se sabe, vigila toda la actividad ideológica de los líderes más importantes, así como sus contactos con cualquier persona no perteneciente al partido comunista. Esta interesantísima afirmación es del cardenal Franz Koenig, arzobispo de Viena, retirado de Austria y presidente del Secretariado para los no creyentes, que admitió, en cambio, la posibilidad de "diálogos privados y personales".

Textualmente, las palabras del purpurado, que contestaba a una pregunta que le hacía un periodista italiano sobre el futuro de la Iglesia Católica respecto del diálogo con los comunistas fueron éstas: "Antes hemos combatido y hemos excomulgado al adversario. Ahora hemos comprendido que donde nos vemos obligados a vivir juntos tenemos que dialogar con los comunistas. Pero éstos tienen miedo de comprometerse en el diálogo y no han contestado nunca a nuestra invitación".  
(Pasa a la página siguiente)



**— FRANCO RECIBE AL  
EMBAJADOR DE CANADA**

MADRID.—Un momento de la audiencia concedida por Su Excelencia el Jefe del Estado al embajador de Canadá en Madrid, don Georges Henri Blouin, acompañado del segundo introductor de embajadores, don Fernando Moreno Herrera. M. Blouin hizo entrega al Caudillo de los primeros ejemplares de las medallas olímpicas para la Olimpiada que se celebrará en Montreal en junio de 1976.—(Foto Cifra Gráfica.)

**SIN AVAL  
DEL ESTADO**

**LA MAYOR  
OPERACION  
FINANCIERA  
INTERNACIONAL**

**CREDITO DE  
300 MILLONES  
DE DOLARES  
AL I. N. I.**

MADRID, 4. (Cifra).— El Presidente del Instituto Nacional de Industria y representantes de ciento cincuenta Bancos han firmado esta mañana, en la sede del Instituto, un crédito de trescientos millones de dólares que los citados Bancos otorgan al INI.  
Este crédito es la mayor operación financiera realizada por cualquier institución española pública o privada hasta la fecha, con exclusión del Estado. También es la más importante operación en moneda extranjera dirigida exclusivamente por Bancos españoles. Los directores o "managers" del crédito han sido los Bancos de Bilbao, Central, Español de Crédito, Exterior de España, Hispano Americano, Popular Español, Santander, Urquijo y Vizcaya.  
(Pasa a la siguiente)



PARIS.—La puerta principal del Palacio del Eliseo es abierta un momento para dejar paso a un coche, tras el que volverá a cerrarse, al igual que las demás, tras el anuncio de la muerte del Presidente Pompidou.—(Telefoto Cifra Gráfica-Upi.)

**UN RIESGO  
Todos podemos  
ser sordos en  
el año 2000**

ROMA, 4. (Efe).— La población mundial corre el riesgo de ser sorda para el año 2000. Esta puede ser la principal consecuencia de los traumas que en el oído humano está produciendo la escalada de ruidos de la sociedad contemporánea, según los resultados de una "mesa redonda" realizada en Roma sobre el tema.

Al considerar la sordera como un problema médico y social, los diversos especialistas y expertos que tomaron parte en la reunión coincidieron plenamente en subrayar que esta enfermedad sigue una auténtica escalada en el mundo, con manifestaciones alarmantes, como las deformaciones que se empiezan a manifestar desde la niñez.

**Se mantiene el duelo  
artillero sirio-israelí**

DAMASCO, 4. (Efe-Upi).— Los sirios y los israelíes han vuelto a mantener hoy un duelo de artillería en los montes del Golán, por vigesimocuarto día consecutivo, informa un comunicado militar.

El fuego comenzó a las 10.35 de esta mañana (hora española) y continuaba noventa minutos más tarde.

Los sirios concentraron sus bombardeos contra las baterías artilleras israelíes y las concentraciones de material blindado.

Según el mismo comunicado, el duelo de ayer duró nueve horas, durante las cuales los sirios destruyeron un número indeterminado de carros de combate, cohetes antitanques y baterías de artillería y morteros.

**Cartas credenciales  
en el Palacio  
de Oriente**

MADRID, 4. (PYRESA).— En la mañana de hoy se celebró, en el Palacio de Oriente, la ceremonia de presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado de los señores Sang Chul Shin y Phagna Khamphan Panya, embajadores extraordinarios y plenipotenciarios de la República de Corea y del Reino de Laos.

**Los precios de los  
materiales  
de construcción**

remedia, retrocederemos en vez de avanzar. El lujo de vivir con desahogo—calefacciones de productos petrolíferos que significaban un índice que de ahora en adelante será contrario al buscado en cuanto a baratura y limpieza—es posible que deje de serlo, por inabordable, con inesperado retroceso. Si se añade lo que cuesta la manoobra y la manera de resolverla, indicando subidas tras subidas en una cadena sin fin, la meta parece cada vez más lejos.

B IEN mirado, incluso por encima de grandes factorías y negocios de Valladolid, la industria de la construcción parece la primera. Queremos decir que es quien mayor cantidad de mano de obra absorbe y, por tanto, más material del que vemos y sentimos subir como la espuma mien-

tras el dinero baja escandalosamente. Los contratistas vieron el otro día claro el problema, pero no la solución, salvo la urgente revisión de precios y la aplicación inmediata. Entendemos que algunas decisiones drásticas, de plante, frente a la dureza de una situación angustiosa, entorpecerían más la tensión existente y no resolverían nada, de manera que parecen imponerse caminos de negociación en los que de un lado, del que paga, sea reconocida la necesidad de aceptar el hecho de aumentos y, de otra, compensaciones equilibradas y nunca abusivas. Todos los materiales se encuentran desfasados, pero habrán de ser vistos no los porcentajes que los han endurecido, sino por lo que significan en el conjunto global de cada obra a través de las descomposiciones de precios, esto es, por lo que realmente incidan en cada material, que si en el caso del hormigón será brutal—en el armazo, más o muchísimo más, por el costo del hierro, encofrados, riqueza del conglomerante, arena, grava, mayor manipulación en apilados y, por tanto, en mano de obra—, en otros será menor, aunque por ahora nada o casi nada escape a la detonación mundial de la subida de productos del petróleo, que está repercutiendo demasiado.

N EGOCIACIÓN, sí; plante, no. Hay demasiadas familias que viven de la industria de la construcción y de ellas hay que acordarse antes que sean consumidos dispersos como los insinuados en la reunión de la Casa Sindical. Seguiremos.

A YER nos hicimos eco de una reunión de constructores de León, Palencia, Zamora y Valladolid, celebrada en la Casa Sindical. El tema parecía único: revisión de precios en las obras públicas del Estado, Provincia, Municipio y en general de corporaciones y organismos de todas clases, por razones del tremendo encarecimiento de materiales en dichas obras.

¿S OLUCIONES? Pocas o ninguna en cuanto no incidan en paliar el alza actual. Tal y como se han desbordado los precios, urgen plantear lo que sea, en cuanto se comprenda útil y práctico. Si un día sube el precio de los ladrillos casi en un ciento por ciento, si el cemento cuesta lo que nadie sabe, si el hierro que costaba—y era caro—a diez pesetas kilo, ahora tres veces más; la chatarra era desahogada y ahora no, porque empiezan a buscarla con tesón que necesitan materia prima en fundidos, resultará que la industria de la construcción, por lo que dicen, que nosotros lo ignoramos, está a bastante más del veinticinco por ciento de los más recientes puntos de partida. Los áridos que integran los hormigones—arena y grava—, materiales antes regalados, hoy están «imposibles», y quien cuenta con una gravería la está cuidando como quien tiene una mina de nadie sabe qué cuantía, todo por necesidades previsibles que tentan que llegar, pero que no llegaban, acaso por razones de comodidad y riqueza en los pueblos más civilizados del mundo. Después de las nuevas delicias de Capua, si algo no lo

SUCESOS

ESPAÑA

MUERTO POR EL TREN

LEON, 4. (PYRESA).—En el barrio del cruce de esta capital, en el kilómetro 122 de la línea férrea de Palencia a La Coruña...

EXTRANJERO

CUARENTA Y CINCO PERSONAS MUERTAS POR HURACANES

CHICAGO, 4. (Efe-Reuter).—Los huracanes que se produjeron ayer en cinco Estados centrales de Norteamérica ocasionaron la muerte de, por lo menos, cuarenta y cinco personas...

SE HUNDE EL TEJADO DE UN CLUB: OCHO MUERTOS Y VEINTIOCHO HERIDOS

WINDSOR (Ontario), 4. (Efe-Reuter).—A consecuencia del hundimiento del tejado de un club durante una tormenta, han muerto ocho personas y otras veintiocho resultaron heridas...

EXPLOSION EN UNA FABRICA: UN MUERTO Y DOS HERIDOS GRAVES

BERNA, 4. (Efe-Reuter).—Una persona resultó muerta y otras dos gravemente heridas a consecuencia de una explosión ocurrida en una fábrica de los alrededores de la capital federal suiza...

CRONICA DE NUEVA YORK

(Viene de la página anterior)

Varios órganos de Prensa, entre ellos «Los Angeles Times» revelaban el pasado fin de semana que, efectivamente, el Comité dispone de «evidencia de fraude».

DEDUCCIONES QUE NO SON VALIDAS

La cuestión clave de la investigación queda aclarada en el informe. La deducción de 482,018 dólares por su regalo a los archivos nacionales no es válida...

El estado fiscal del Presidente es un desastre. Prácticamente los «inspectores de Hacienda» congregados han ilegalizado sus más importantes deducciones de los últimos años.

No todo son malas noticias. El Comité considera que el Presidente puede deducir diez dólares por impuestos pagados en gasolina en 1970 y otros 1.007 dólares por impuestos pagados en compras de objetos diversos...

Un completo desastre. El Comité ha votado por hacer público el informe por nueve votos contra uno.

YA EN 1972 POMPIDOU SABIA QUE IBA A MORIR

PARIS. (Del correspondal de PYRESA, Enrique Laborde).—El 20 de marzo del pasado año, a raíz de las elecciones legislativas, Georges Pompidou había invitado a un almuerzo en el Eliseo a varios periodistas...

de su «Watergate» y yo... yo voy a morir. «Vamos, vamos, señor Presidente», le interrumpió el redactor jefe de «Le Monde»...

do de la evocación, sólo una palabra acude a los labios de quienes fueron sus amigos en la vida y quienes se han convertido a la amistad en esta hora de reconocimiento de una verdad indiscutible.

SU ÚLTIMA VOLUNTAD

Ayer se conoció la última voluntad de Georges Pompidou, un breve texto manuscrito que dice lo siguiente: «Deseo ser enterrado en Orvilliers. No quiero ni flores ni coronas...

FRASES INOLVIDABLES

Se estrella un avión con 76 mineros

JOHANNESBURGO, 4. (Efe-Reuter).—Un avión «DC-4» se estrelló esta mañana en Francistown, Botswana, accidente en el que, según las primeras noticias, han perecido 76 mineros de Malawi...

POSESION DE LOS NUEVOS GOBERNADORES CIVILES

MADRID. (PYRESA).—Ayer tarde tomaron posesión de sus cargos en la sede de la Presidencia del Gobierno los nuevos gobernadores civiles y jefes provinciales del Movimiento...

La mayor operación financiera...

Recientemente, varios Gobiernos europeos han concertado importantes créditos en dólares a través de sus respectivos Ministerios de Hacienda...

TRASVASE SEMISSECRETO EN LA MARGEN DERECHA DEL RIO Ebro

ZARAGOZA, 4. (Cifra).—En la margen derecha del Ebro se lleva a cabo un trasvase de aguas semisecretas, al río Júcar, en el canal denominado Cherta-Cañal...

MUERTE DE UN PRESIDENTE

Por M. BLANCO TOBIO

Clemenceau, «el Tigre», de quien se dice que está enterrado de pie, pues ni después de muerto quiso reponer, dijo una vez en la Asamblea Nacional francesa, en el viejo Palais Bourbon...

CRONICA DE ROMA

(Viene de la página anterior)

vitación. En Polonia, por ejemplo, nos han hecho comprender que están interesados en llevar adelante un diálogo «práctico»...

BUSCAN SU PROPIO BENEFICIO

Por otra parte, quien opina que los comunistas, a través del diálogo con los católicos buscan exclusivamente su propio interés político y contingente, es nada menos que Pablo VI. Así lo ha revelado también el cardenal Koenig con palabras de extraordinario interés histórico...

TRASFASE SEMISSECRETO EN LA MARGEN DERECHA DEL RIO Ebro

ZARAGOZA, 4. (Cifra).—En la margen derecha del Ebro se lleva a cabo un trasvase de aguas semisecretas, al río Júcar, en el canal denominado Cherta-Cañal...

TRASFASE SEMISSECRETO EN LA MARGEN DERECHA DEL RIO Ebro

ZARAGOZA, 4. (Cifra).—En la margen derecha del Ebro se lleva a cabo un trasvase de aguas semisecretas, al río Júcar, en el canal denominado Cherta-Cañal...

Peatón: cruce con luz verde o cuando el guardia se lo permita y por los pasos señalizados.













BALONCESTO

EL MADRID, PENTACAMPEON EUROPEO

(84-82) SE IMPUSO EN UN DRAMATICO PARTIDO AL IGNIS



SEGUNDA JORNADA DE LA TERCERA MUESTRA JUVENIL RURAL

El domingo tuvo lugar en Medina del Campo, Megeces, Tordesillas, Tudela de Duero, Pedrajas de San Esteban y Torrelabán, la segunda jornada de la fase de sectores de la III Muestra Juvenil Rural.

CLASIFICACIONES

Tables showing basketball classification results for sectors A, B, C, and D, listing teams and their respective scores.

Curso de perfeccionamiento técnico para jugadores de minibasket y baloncesto, categorías Infantil y Cadete

LAS SANCCIONES DEL COMITE Pérez García, amonestación y multa

MADRID, 4. (Alf.) — El Comité Nacional de Competición, en su reunión correspondiente al día de ayer, ha adoptado, entre otros acuerdos, las siguientes decisiones:

El día 8 se iniciarán, en la cancha de baloncesto de la Piscina Deportiva, cursos de perfeccionamiento técnico a cargo de un cuadro de entrenadores nacionales, regionales y monitores, para jugadores de baloncesto.



NANTES, 4. (Especial de PYRESA).—El Real Madrid se proclamó ayer campeón de Europa de baloncesto por quinta vez en su historia al vencer al Ignis de Varese por 84 puntos a 82.

Real Madrid: 33 canastas de juego y conversión de los 18 tiros libres que lanzó. Cabrera fue expulsado por cinco faltas personales.

Brabender (24), Cabrera (14), Walter (14), Corbalián (4), Rullán (14), Luyk (14), Vicente Ramos.

Ignis: 38 canastas en juego y conversión de seis de los 8 tiros libres lanzados. Fueron expulsados por cinco faltas personales Bisson y Zanatta.

Rusconi, Zanatta (2), Morse (20), Ossola (8), Meneghi (25), Polzot, Bisson y Raga (17).

Arbitros: Arabadjan (Bulgaria) y Leegwater (Holanda). Discreta actuación, con el «borrón» de la quinta personal de Carmelo Cabrera, que no existió.

INCIDENCIAS. — Un minuto de silencio en los prolegómenos del encuentro en memoria de Georges Pompidou.

COMENTARIO.—El Real Madrid jugó un primer tiempo bastante flojo, con Rullán sin acertar en el tiro y con Vicente Ramos sin imaginación para dirigir el juego de sus compañeros.

En la segunda parte, el juego madrídista se ordenó y comenzó la persecución del Ignis en el marcador. El buen hacer de Cabrera como base de su equipo y el mayor acierto de los hombres del Madrid en el tiro a distancia lograron reducir la ventaja al mínimo.

DOS JUGADORES DEL RACING, A PUÑETAZOS

SANTANDER, 4. (PYRESA).—Dos jugadores del Racing han protagonizado un incidente en el transcurso del entrenamiento efectuado por el equipo en el campo del Sarcinero.

SANTANDER, 4. (PYRESA).—Los jugadores del Racing han protagonizado un incidente en el transcurso del entrenamiento efectuado por el equipo en el campo del Sarcinero.

Bisson hubo de abandonar la cancha por cinco faltas personales y a partir de ese momento el Real Madrid no volvió a perder la delantera. Con cuatro puntos de ventaja blanca, Cabrera tuvo que abandonar la pista por cinco faltas personales. Fue sustituido por Corbalián, quien logró convertir los cuatro tiros libres que lanzó.

Luyk, capitán madrídista, recibió la Copa de manos del secretario de la F. I. B. A., Williams Jones, y se la entregó a don Santiago Bernabéu, presidente del Real Madrid, que se encontraba en el palco presidencial.

VUELTA AL PAIS VASCO SE REPITIO LA HISTORIA: TERCER TRIUNFO CONSECUTIVO DE PERURENA

Las posibilidades de Ocaña se cifran en la contra reloj

COMPLEJO DE IRACHE (Nabarra). (Del enviado especial de PYRESA, Porriño).—Nueva victoria al sprint de Domingo Perurena y van tres. Triunfo como son casi todos los del rápido corredor guipuzcoano: en los últimos metros. Y que no mueve en absoluto la clasificación general, con la particularidad (que nada dice ciertamente en favor de los corredores participantes) de que después de dos grandes etapas de montaña y de esta de ayer, llana relativamente, pues contaba con cortos repechos y descensos, toda la plana de corredores desde el líder Perurena al último de la clasificación general se encuentran en el mismo tiempo, sin tener en cuenta por supuesto ese minuto de ventaja que tiene el líder en virtud de sus tres victorias de etapa (veinte segundos de bonificación cada una).

PERO, ¿Y LASA? Los técnicos del Kas han sacrificado a Lasa, para mi mejor contrarelojista que Perurena. Los dos son guipuzcoanos, casi del mismo caserio, pero Lasa hará mejor contra reloj que su paisano, aunque se espera que en estas circunstancias y en su tierra, al calor del público, un líder se manifieste con más pú-



lanza, y esto probablemente hará Perurena hoy. En otro aspecto de la jornada decisiva, habrá que decir que los técnicos, y empezó por los que dirigen al propio Ocaña, están confiados en que el vencedor del «Tour» superará a Perurena en casi dos minutos. Todo es posible, pero hay que tener en cuenta la forma actual de uno y otro adversario. Creo que de la Semana Catalana Ocaña ha mejorado y la Vuelta al País Vasco le va a servir de gran trampolín en lo que a su preparación respecta, cara a la Vuelta a España. Los técnicos del «Kas» esperan, y así lo ha declarado el director deportivo Vélaz, que Ocaña no sacará en línea ningún segundo y el líder intentará conseguir diez segundos más de bonifica-

SANTILLANA, ENFADADO

“ME MOLESTA QUE HAYA PERSONAS QUE ME TRATEN COMO UN ENFERMO”



MADRID. (Servicio especial de PYRESA, por Antonio G. Rimada). — Santillana, delantero centro y estudiante de primero de Económicas, es uno de los temas de la semana. Ha estado metido en la bola redonda del rumor, con su paso —mejor vuelta— al Racing santanderino del que vino en lote con Corral y Aguilar. Veinte millones tuvieron la culpa y empezó a pisar fuerte y a tocar la fama y la gloria con las yemas de los dedos. La historia fue lo suficientemente sónica, y está lo suficientemente cerca, como para no olvidarla; un riñón mal, exámenes clínicos y más exámenes clínicos, y la duda de si podría jugar más al fútbol. Contradicciones, polémicas y finalmente a salir otra vez en su Real Madrid. Pero empezó a no hacerlo bien y ahora lleva una temporada «chupando» banquillo, mientras que Marañón, quien había sido el eterno suplente, se ha hecho con el puesto. Pues Santillana tendrá algo que decir.

—Pues sí, claro que tengo algo que decir en cuanto me preguntan. Y es que yo estoy perfectamente. Diría que en el mejor momento de mi vida en lo que a estado físico se refiere, porque como no estoy jugando entreno mucho más que cuando salía. Y lo del riñón pasó a la historia. Por precaución elemental se me hacen exámenes médicos con cierta periodicidad, pero estoy perfectamente.

“NO ME IMPORTARIA VOLVER AL RACING... SI SE QUEDA EN PRIMERA”

—Pues no está muy contento. —Pues no lo estoy porque lo que me molesta, y no entiendo, es por qué hay ciertas personas que me tratan como un enfermo. No enjuician si tuve buena o mala actuación y se lanzan a decir que si no me atrevo o tengo miedo por lo del riñón. Entonces, hay balones a los que ves que no llegas y no te molestas en saltar; a otros jugadores no se les dice nada y a mí se me dice que no salté por miedo, y que ya no soy el de antes. Pero nadie lo pone en el contexto de que el equipo no andaba bien y yo no iba a ser una excepción. No sé si es que hay intereses por medio o que he hecho mal a alguien. Por eso estoy desilusionado. —No juega y tiene dentro algo de amargura. ¿Sería una solución irse al Racing «de donde vino»? —Me he enterado del rumor y no es más que un rumor. Yo, al menos, no sé nada de nada. De no quedarme en el Madrid (y espero y quiero quedarme), naturalmente que me gustaría jugar en el equipo de mi tierra, pero las cosas no le van bien y

a mí me gustaría jugar en Primera División mejor que en Segunda. —Su contrato finaliza en junio. Póngase en el caso de que el Madrid no le renueve. —Pues si al club no le interesasen mis servicios (espero que sí le interesen), pues no pasaría nada. Somos profesionales y buscaríamos otra cosa y lo más ventajosa posible. Lo del Racing dependería de muchas circunstancias: de la económica y de los estudios, y fundamentalmente, del hipotético caso de que el Madrid me dijese adiós. Por lo tanto, mentis total: no se encuentra mal de los riñones ni de nada; no existe ningún problema extraño para no ser alineado; no hay nada de su marcha al Racing. Y Carlos, el de Santillana del Mar, playa y provincia de Santander, no se queda tan ancho porque sigue molestándole que se esté más atento a su historial clínico que a su calidad o «descalidez» futbolística.

EL BETIS ELIMINO AL TENERIFE DE LA COPA

SEVILLA, 4. (Alf.)—El Real Betis se ha clasificado para la siguiente eliminatoria de la Copa del Generalísimo, al vencer anoche, en el «Villamarin», por dos goles a cero, al Tenerife, en partido de vuelta de dicho torneo.

Noche fría y floja entrada en los graderíos. Alineaciones: Real Betis Balompí: Esnaola; Mellado, Sabaté, Cobo; Alabanda, Jenaro; Aramburu, López, Rogelio, Biosca y Benítez.

Tenerife: Castillo; Lolo, Molina, Lesnes; Esteban, Roberto; José Manuel, Linares, Medina, Pepito y Gilberto. A los catorce minutos de la segunda parte, Cantudo sustituyó a Roberto, y a los veinte, Cazmano reemplazó a Linares.

A los 28 minutos, a centro de Aramburu de cabeza, Benítez, entrando rápido, batió por bajo a Castillo, y a los 19 minutos de la segunda parte, jugada y centro de Benítez, con remate final de Rogelio de cabeza, que estableció el resultado definitivo.

Curso para titular entrenadores de atletismo

Ha dado comienzo un curso para titular entrenadores provinciales de atletismo, organizado por las Delegaciones de Educación Física y Deportes, Sección Femenina del Movimiento y Delegación de la Juventud. Dirige el curso técnicamente la Federación Provincial de Atletismo. Participan trece alumnos de la capital y provincia, que recibirán sus clases hasta el día 13 de mayo. Estas clases se impartirán durante los días martes, miércoles, jueves y viernes de cada semana, en horario de 19.30 a 21.30, en las instalaciones deportivas del campo de la Juventud.

